
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                         

 

                                                                                                 
Уведомление  

о поступлении жалобы и приостановлении закупки  

Дело №033/07/3-49/2022 

 

В управление Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области 

поступила жалоба ООО «РОМАКС» (вх. № 359 от 28.01.2022) на действия заказчика 

филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье»- «Владимирэнерго» при проведении конкурса 

в электронной форме, участниками которого могут быть только субъекты малого и 

среднего предпринимательства, на право заключения договора на оказание клининговых 

услуг для нужд филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье»- «Владимирэнерго» с 

начальной ценой договора 22 156 572 рубля (извещение № 32110913980). 

На основании части 11 статьи 18.1 Федерального закона  от  26.07.2006 № 135-ФЗ «О 

защите конкуренции» требуем приостановить проведение конкурса в электронной форме, в 

том числе в части заключения договора, до рассмотрения жалобы по существу. 

Как следует из жалобы (копия прилагается), согласно п. 2 Протокола итогов 

конкурса, заявка ООО «РОМАКС» была признана несоответствующей требованию пункта 

(г) пункта 6.2.4 части I документации о закупке, так как заявка участника содержит 

арифметические ошибки. По мнению Заявителя содержащаяся в информационном расчете 

ООО «РОМАКС» ошибка является технической а не арифметической, а общее содержание 

предложения позволяет вычислить точную его стоимость.  

Таким образом, по мнению заявителя, конкурсная комиссия необоснованно 

отклонила заявку участника, так как ни конкурсной документацией, ни федеральным 

законодательством не предусмотрена возможность отклонения заявки за непредставление 

документов о предложении о цене договора (единицы товара, работы, услуги). Закон 

предусматривает лишь необходимость предоставления сведений о цене договора, но никак 

не документов. Предложение о цене договора, как и незаконно запрошенные документы по 

Форме 2, представленные участником, полностью соответствовали требованиям, 

установленным конкурсной документацией. Заказчиком предъявлено не соответствующее 

закону избыточное требование, которое налагает на участников торгов не 

предусмотренные законом обязанности. Кроме этого, нарушения выявлены Заказчиком в 

документах, которые представлены информационно и им не запрашивались. 

 

 

 

Филиал ПАО «Россети Центр и Приволжье» - 

«Владимирэнерго».

 
E-mail: Ostrovskii.DL@vl.mrsk-cp.ru 

 

 

Уведомление 

гоз 

электронная почта 

 

31.01.2022 № 03/322-гоз 

  



Сообщаем, что информация о поступлении жалобы ООО «РОМАКС»  размещена на 

сайте Владимирского УФАС России по адресу http://vladimir.fas.gov.ru в разделе 

«Решения». 

Рассмотрение жалобы ООО «РОМАКС» состоится 04 февраля 2022 года в 9 часов 

30 минут посредством видеоконференции. Для участия в указанное время перейдите по 

ссылке: https/ fas2.tconf.rt.ru/c/8328271724. 

Заказчику и организатору закупки – Филиалу ПАО «Россети Центр и Приволжье» - 

«Владимирэнерго» в срок не позднее 16 часов 00 минут 03 февраля 2022 года 

необходимо подтвердить возможность участия с направлением на адрес электронной почты 

to33-gareev@fas.gov.ru документов, подтверждающих полномочия представителя. 

Заказчику и организатору закупки – Филиалу ПАО «Россети Центр и Приволжье» - 

«Владимирэнерго» в срок до 16 часов 00 минут 03 февраля 2022 года необходимо 

представить во Владимирское УФАС России следующие документы в электронном виде: 

- мотивированный отзыв на жалобу;  

- копии документов, подтверждающих правовое обоснование отзыва; 

- копию заявки ООО «РОМАКС» и прилагаемых к ней документов;  

- иные документы и сведения, имеющие существенное значение для рассмотрения 

дела. 

Организатор проведения торгов, которому в порядке, установленном частью 11 

статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, направлено уведомление, не вправе заключать 

договор до принятия антимонопольным органом решения по жалобе. Договор, 

заключенный с нарушением требования, установленного настоящим пунктом, является 

ничтожным в соответствии с частью 19 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции. 

Согласно части 12 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции организатор торгов, 

оператор электронной площадки, конкурсная или аукционная комиссия, действия 

(бездействие) которых обжалуются, в течение одного рабочего дня с момента получения 

уведомления обязаны известить лиц, подавших заявки на участие в торгах, о факте 

поступления жалобы, ее содержании, месте и времени ее рассмотрения. 

 

Приложение: копия жалобы ООО «РОМАКС»   на 7 л. в 1 экз. 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                          

 

http://vladimir.fas.gov.ru/
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